
 شناسي روان

  كند. هاي بعدي را آسان مي سازي، ارائه پيشين محرك دريافت آماده ـ در پديده» 1«گزينه  -1

  يادگيري مربوط به فرا گرفتن و آموختن است.»: 2«گزينه 

  بندي كنيم. باشد كه اشياء را طبقه مشابهت مربوط به اصول گشتالت مي»: 3«گزينه 

  چه توجه داريم آگاهي كامل داريم) (آسان) احساس، توجه، ادراك ـ آيا به همه آنفرد) (فصل سوم:  (مقدمباشد.  حافظه مربوط به شناخت پايه مي»: 4«گزينه 

  شود. ها در صورت تأييد تجربي به قانون يا اصل تبديل مي ـ فرضيه» 3«گزينه  - 2

  دهد. اي از قوانين علمي نظريه را شكل مي مجموعه»: 1«گزينه 

  مي است.هاي عل فرضيه، پاسخ اوليه پژوهشگران به مسئله»: 2«گزينه 

  شود. عنوان يك اصل يا قانون پذيرفته مي ها پي ببرند و در صورت تأييد به سنجند تا به درستي آن ها را مي دانشمندان فرضيه»: 4«گزينه 

  )متوسط) (علم تجربي چيست؟ـ  شناسي تعريف و روش مورد مطالعه روان صل اول:ففرد) ( (مقدم

  برد. هاي مختلف بهره مي بيني يك موقعيت از احتمال سازي در نوجواني است كه در پيش ، فرضيهـ يكي از تغييرات دوره نوجواني» 2«گزينه  - 3

  شود. شود بعد از مدتي پشيمان مي در تغييرات هيجاني، نوجوان يك دفعه عصباني مي»: 1«گزينه 

  در تغييرات اخلاقي كودكان در ابتدا هيچ تصوري از كار خوب و بد ندارند.»: 3«گزينه 

  گيرد. هاي موازي و گروهي شكل مي در تغييرات اجتماعي كودكان بازي»: 4« گزينه

  شناسي رشد ـ رشد شناختي نوجوان) (متوسط) فرد) (فصل دوم: روان (مقدم

د تري داشته باشن دهد و هرچه دو تكليف شبيه باشند و تكاليف دشواري كم ـ انجام دادن تكليف همزمان كارآيي توجه را كاهش مي» 3«گزينه  - 4
  دهد. و فرد داراي مهارت لازم باشد، اثر منفي چند تكليف را كاهش مي

  شود. تري داشته باشند، باعث يادگيري بهتر مي اگر تكاليف موردنظر دشواري كم»: 1«گزينه 

  تكاليف كه دشواري كم و شبيه باشند و از چند حس استفاده شود بهتر است.»: 2«گزينه 

  تري داشته باشند و فرد مهارت لازم داشته باشد بهتر است. متكاليف كه دشواري ك»: 4«گزينه 

  فرد) (فصل سوم: احساس، توجه، ادراك ـ ساماندهي توجه) (دشوار) (مقدم

  شود. شناختي تبديل مي هاي بيروني به اطلاعات روان ـ به واسطه ادرك، محرك» 1«گزينه  - 5

  محرك مكاني است. وجو پيدا كردن هدف موردنظر است و يافتن يك جست»: 2«گزينه 

  گردد. انگيختگي ذهني موجب تمركز در حافظه مي»: 3«گزينه 

  شناسي گشتالت) (دشوار) فرد) (فصل سوم: احساس، توجه، ادراك ـ اصول روان (مقدم باشد. رديابي درست از كاركردهاي توجه مي»: 4«گزينه 

  مان مناسب است.ـ بهترين شيوه كنترل اثر گذشت زمان مرور اطلاعات در ز» 3«گزينه  - 6

  يابد. در تداخل اطلاعات با يادگيري عميق كاهش مي»: 1«گزينه 

  هاي بازيابي است. هاي حسي مربوط به جلوگيري از نشانه استفاده از نشانه»: 2«گزينه 

  هاي غيرمعنايي در كنترل گذشت زمان تأثيري ندارد. كاربرد نشانه»: 4«گزينه 

  ل فراموشي ـ عوامل ايجاد فراموشي) (دشوار)فرد) (فصل چهارم: حافظه و عل (مقدم

گيري نباشـيم، حالـت عـاطفي ناخوشـايندي را تجربـه       ـ وقتي در موقعيتي باشيم كه حتماً بايد تصميم بگيريم، ولي قادر به تصميم» 3«گزينه  - 7
  كنيم كه تعارض نام دارد كه يكي از انواع آن گرايش ـ گرايش است. مي

  گيري نيست. ر به تصميمدر تعارض خود قاد»: 1«گزينه 

  مربوط به تعارض اجتناب ـ اجتناب است.»: 2«گزينه 

  گيري است. گيري است، ولي در تعارض قادر به تصميم مربوط به تصميم»: 4«گزنيه 

  گيري) (متوسط) گيري ـ پيامد ناتواني در تصميم ) تصميم2فرد) (فصل ششم: تفكر ( (مقدم

دست آمده و كار مـا ارتبـاطي    گيريم كه بين نتايج به كشيم ياد مي اي نباشد، دست از كار مي دهاي آن رابطهـ اگر بين كار خود و پيام» 4«گزينه  - 8
  وجود ندارد، دچار درماندگي آموخته شده هستيم.

  دهند. اسناد پايدار وقتي افراد علل شكست خود را به علل ديگر نسبت مي»: 1«گزينه 

  راك كنترل و كارآيي باشد، در محيطي هماهنگ نباشد.مقابله ناكارآمد وقتي كه اد»: 2«گزينه 

  ناهماهنگي شناختي وقتي كه شخص بين رفتار و باورش هماهنگي نباشد.»: 3«گزينه 

  فرد) (فصل هفتم: انگيزه و نگرش ـ عوامل نگرش مثبت و منفي) (آسان) (مقدم

  توجهي فرد به فشار رواني گردد. رهاي رواني است كمك كند و باعث بيتواند به فردي كه داراي فشا ـ فعاليت بدني و ورزش ملايم مي» 3«گزينه  - 9

  مدت وجود ندارد. طبعي در مواردي است كه امكان از بين بردن مشكل در كوتاه شوخ»: 1«گزينه 

  گردد. سازي موجب كاهش فشار رواني نمي تمرين آرام»: 2«گزينه 

  هاي سازگارانه) (آسان) شناسي سلامت ـ مقابله فرد) (فصل هشتم: روان (مقدمباشد.  مقابله ميهاي ناسازگارانه  استفاده از دارو از روش»: 4«گزينه 

  



  گويند. شناسان به ادراك بودن احساس توهم مي ـ روان» 1«گزينه  -10

  هاي رديابي درست علامت است. علامت انحرافي از علامت»: 2«گزينه 

  ايم. كنيم الزاماً چيزي نيست كه ادراك كرده چه حس مي كه آن خطاي ادراكي نشانگر اين»: 3«گزينه 

  هشدار كاذب كه در آن صورت محركي رديابي شده است كه غايب بوده است.»: 4«گزينه 

  هاي محيطي) (آسان) فرد) (فصل سوم: احساس، توجه، ادراك ـ تغيير و ادراك محرك (مقدم

ترين علل بروز پديده مطالعه شود كه علـل   شود مهم شناسي تجربي سعي مي وانـ واژه تبيين به بيان چرايي پديده اشاره دارد و در ر» 1«گزينه  - 11
  پديده مربوط به تبيين است.

  توصيف به بيان چيستي پديده اشاره دارد.»: 2«گزينه 

  كنترل به بيان تحت كنترل درآوردن پديده موردنظر در توصيف اشاره دارد.»: 3«گزينه 

  ان و موقعيتي ديگر اشاره دارد.بيني پديده در زم به پيش»: 4«گزينه 

  فرد) (فصل اول: تعريف مورد مطالعه ـ تعريف و روش مورد مطالعه) (متوسط) (مقدم

  شود. هاي انتخابي ادراك گفته مي ـ به فرآيند تفسير و معنابخشي به محرك» 4«گزينه  -12

  ه هدف.حل براي رسيدن ب گيري به معناي يافتن بهترين راه حل مسئله و تصميم»: 1«گزينه 

  گويند. هاي حسي را احساس مي تحريك گيرنده»: 2«گزينه 

  فرآيند بازنمايي اطلاعات مربوط به حافظه و تفكر است.»: 3«گزينه 

  فرد) (فصل اول: مطالعه موردي ـ شناخت چيست؟) (آسان) (مقدم

  ريزي مربوط به شناخت عالي است. ) است كه برنامهـ حوزه شناخت شامل شناخت پايه (توجه ـ ادراك ـ حافظه) و شناخت عالي (تفكر» 2«گزينه  - 13

  مربوط به حوزه هيجاني است.»: 1«گزينه 

  مربوط به حوزه هيجاني است.»: 3«گزينه 

  هاي مختلف انسان) (متوسط) شناسي رشد ـ جنبه فرد) (فصل دوم: روان (مقدممربوط به حوزه رفتاري است. »: 4«گزينه 

ها غلط از  گيري آن گيري خود اعتماد بيش از حد دارند، در نتيجه تصميم هاي تصميم ها و روش گان به قضاوتگيرند ـ برخي از تصميم» 2«گزينه  -14
  آيد. آب درمي

  كند. در اين قاعده غلط فرد از اطلاعاتي كه ديدگاهش را تأييد كند استفاده مي»: 1«گزينه 

  شوند. رو مي گيري روبه طور مداوم با شكست در تصميم اشند، بهدر اين قاعده افرادي كه قادر به كنترل هيجان خويش نب»: 3«گزينه 

  شود. گيري مي دست كم گرفتن خود و عصباني و ترسو بودن و اعتماد به نفس پايين مانع تصميم»: 4«گزينه 

  گيري) (دشوار) گيري ـ موانع تصميم ) تصميم2فرد) (فصل ششم: تفكر ( (مقدم

دهد و به تجربه شخص بسـتگي دارد، پـس    مربوط به حوادث خاصي است كه براي شخص رخ مي» بوديصبح كجا  9ديروز ساعت «ـ » 1«گزينه  - 15
  رويدادي است.

  شود. علل آلودگي هوا و نظريه مربوط به دانش عمومي است كه در حافظه معنايي ذخيره مي»: 2«گزينه 

  علل آلودگي هوا و نظريه مربوط به حافظه معنايي است.»: 3«گزينه 

  صبح كجا بودي مربوط به تجربه شخصي و حافظه ديداري است. 9: ديروز ساعت »4«گزينه 

  فرد) (فصل چهارم: حافظه و علل فراموشي ـ انواع حافظه با توجه به نوع اطلاعات) (متوسط) (مقدم

  تواند دلايل متعدد داشته باشد. ـ مسائل مربوط به علوم انساني بد تعريف شده است، زيرا مي» 3«گزينه  -16

  مربوط به علوم تجربي است و جزء مسائل خوب تعريف شده است.»: 1«ه گزين

  مربوط به علوم رياضي است و جزء مسائل خوب تعريف شده است.»: 2«گزينه 

  ) حل مسئله ـ انواع مسئله) (متوسط)1فرد) (فصل پنجم: تفكر ( (مقدممربوط به علوم تجربي است و جزء مسائل خوب تعريف شده است. »: 4«گزينه 

  كنند. حل است كه افراد روش قبلي را بهبود و يا اصلاح مي ـ قدم مهم در حل مسئله، بازبيني و اصلاح راه» 2«گزينه  -17

  شود تا ملاك روشني براي فهم موقعيت داشته باشيم. در ارزيابي باعث مي»: 1«گزينه 

  كند. حل جايگزين فكر مي هكسي كه با به كارگيري روش مطالعه جديد نتواند پيشرفت كند به را»: 3«گزينه 

  هاي مناسب مطالعه خرد خرد و راه ديگر تمرين مكرر است. حل يكي از راه»: 4«گزينه 

  ) حل مسئله ـ مراحل حل مسئله) (دشوار)1فرد) (فصل پنجم: تفكر ( (مقدم

  شود. ها با يكديگر موجب كاهش توجه مي زمان آن ـ دشوار بودن دو تكليف و انجام هم» 3«گزينه  - 18

  شود. وجود مشابهت بين دو تكليف (هر دو بينايي يا شنوايي) موجب كاهش توجه مي»: 1«زينه گ

  شود. ارادي بودن در انجام دو تكليف موجب افزايش توجه مي»: 2«گزينه 

  شود. نداشتن تمرين و مهارت در انجام دو تكليف همزمان موجب كاهش توجه مي»: 4«گزينه 

  توجه، ادراك ـ ساماندهي توجه) (متوسط)فرد) (فصل سوم: احساس،  (مقدم

  ـ رسش يا پختگي به معناي آمادگي زيستي است كه خود داراي برنامه رشد طبيعي است.» 3«گزينه  -19

  پردازش مفهومي و ادراكي مربوط به شناخت است.»: 1«گزينه 

  توانايي مربوط به توجه و حافظه و زبان مربوط به شناخت است.»: 2«گزينه 

  شناسي رشد ـ عوامل وراثتي) (آسان) فرد) (فصل دوم: روان (مقدمرشد هيجاني مربوط به رشد دوران كودكي است. »: 4«گزينه 



  باشد. ـ حداقل انرژي لازم براي تحريك اندام حسي آستانه مطلق مي» 4«گزينه  - 20

  هاست. مربوط به تفسير و معنا كردن پديده»: 1«گزينه 

  محرك را گويند. هاي حسي توسط تحريك اندام»: 2«گزينه 

  فرد) (فصل سوم: احساس، توجه، ادراك ـ حواس مختلف) (متوسط) (مقدمهاي حسي تابع شدت محرك است.  تحريك هريك از گيرنده»: 3«گزينه 


